

# 学子奔赴考场 华阳多方保障护航高考

6月7日、8日,是广大学子参加高考的日子。除了考生们在努力,考场外还有众多部门在做好保障工作,给考生提供一个安静、安全、安心的考试环境。

位于四川天府新区华阳街道辖区的华阳中学也是一个高考考点。高考这两天,烈日当头,仍然有众多家长排着队护送、等候考生,他们眼里既有担忧,也有期盼,和他们一起守候等待的还有各保障部门的工作人员。华阳中学大门口就是大马路,平时车水马龙,考试这两天,这里进行了交通管制,路上整齐地停靠着消防车、警车、接送学生的大巴车,交警、城管队员、志愿者们有条不紊、各司其职,紧盯四周动向,为考生考试开展周到的保障工作。

据了解,华阳街道为保障考生顺利考试,做了大量工作:考前加强宣传引导,出动60余人次对辖区所有在建工地进行宣传,严禁夜间施工。对使用喇叭的商家进行宣传,严禁噪音扰民。此外,还重点对高考住宿酒店周边市容秩序进行管控,保障高考期间,住宿酒店周边无噪音产生,为考生提供一个安静的备考和应考环境。自6月1日起,华阳街道综合执法队出动300余人次开展餐饮商家占道经营专项整治,对占道经营的游商进行劝导,要求餐饮商家每晚9点半以后严禁外摆,避免影响高考考生备考、休息。

此外,华阳街道还对考生入住酒店进行检查,确保考生考试期间的居住安全。加强对7个中高考集中住宿点及周边200余家餐饮单位、药店等市场监管领域进行综合检查,确保学生饮用药及人身安全。街道工



摄影 伍亚平



摄影 伍亚平



摄影 伍亚平



摄影 伍亚平



华阳中学考点外。

作人员对考点周边7家人住了大量考生的酒店进行了食品、特种设备安全检查,确保考生有一个舒心安心的备考环境。为加强考场周边安全,街道安排了现场治安巡逻人员,维护考场门口秩序,为学生安心考试保驾护航。

与此同时,华阳街道还合理安排环卫车辆作业时间,增加考点周边道路清扫保洁洒水、喷雾降尘作业频次,及时清扫、捡拾垃圾杂物,确保地面整

洁,维护校园周边良好的卫生环境。为全力保障考试期间防汛安全,拟定了专项应急抢险预案,成立专项抢险小组,前期早早就完成了考点周边市政排水设施的清掏,并安排14位巡查人员涉及考生住宿酒店周边排水设施进行持续保障,防止考试期间突发大雨带来的不便,采取定点定人定设备的方式进行现场值守,如遇暴雨可以第一时间进行应急处置。

除了街道各部门齐心协力保障高考环境外,华阳街道各社区也开展了“助力高考 禁噪行动”志愿服务,呼吁辖区居民、商户开启“静音模式”,在考试期间,部分社区志愿者还为考试期间执勤的工作人员送去西瓜和绿豆汤,大家一起助力高考。

据“天府华阳”  
本文图片除署名外  
均为华西社区传媒记者 刘福燕拍摄

## 砥砺奋进三十年 健康无毒谱新篇 华阳街道组织开展全民禁毒宣传月活动

自5月27日起,四川天府新区华阳街道在辖区掀起了主题为“砥砺奋进三十年·健康无毒谱新篇”的全民禁毒宣传月活动热潮,进一步深化禁毒宣传教育工作,营造禁毒氛围。

根据天府新区禁毒办的安排部署,为了达到禁毒宣传全覆盖效果,让居民接受全面的禁毒宣传教育,华阳街道采取线上与线下相结合的方式开展宣传活动。

线上,在“天府华阳”微信公众号推出VR互动禁毒游戏答题小程序,通过“打击毒品”“知识答题”的形式,鼓励居民参与“禁毒战役”。

线下,华阳街道在辖区24个社区分别设置禁毒宣传月“流动课堂”,组织社工、老年禁毒志愿者参与开展“禁毒宣传进万家”宣传活动。社区工作人员通过进小区播放禁毒公益宣传片、设置宣传展板、悬挂宣传标语、发放宣传资料、宣传品的形式,向辖区居民进行禁毒宣传活动。

为达到深入全面的宣传目标,



社区禁毒志愿服务队。

华阳街道还印制了30余万份禁毒宣传资料用于6月禁毒宣传月活动,这些宣传资料包括我国的禁毒历史、禁毒方针政策、禁毒专业名词解释、工作措施成效、吸毒危害、市民禁毒倡议书、企业禁毒责任书、员工禁毒承诺书、寄递物流企业责任书、举报奖励办法等12类。

在6月禁毒宣传月期间,华阳街道在人流较集中的居民点位设置了24个大型禁毒海报展架,在各小区单元楼栋、公共场所张贴2万份禁毒宣传口号标语及2.4万份单元楼警示标语,同时,在各小区院落悬挂470余条禁毒宣传横幅,让禁毒意识深入华阳群众心中。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图

### 资讯

#### 华阳开展国际档案日宣传



档案日宣传现场。

6月9日上午,四川天府新区党工委办公室、华阳街道办事处联合开展了以“喜迎二十大?档案颂辉煌”为主题的第15个国际档案日宣传活动。

活动中,参与人员听取了华阳街道档案工作介绍,参观了解档案发展历程。为了让群众更进一步走近档案、了解档案,工作人员耐心细致地向大家讲述了档案的类型、价值和作用,而充满趣味的有奖知识问答活动更是吸引了不少群众参加。

下一步,华阳街道将紧紧围绕档案工作要求,持续压实档案管理工作责任,认真抓好档案管理和档案信息化建设等工作,努力把档案工作提高到一个新水平。 据“天府华阳”